

SUSCRIPCIÓN.—Alicante 1 mes, 2'25 : Fuera trimestre, 8 pesetas.
Número suelto 10 céntimos : Atrasado, 35.
Redacción y Administración: Méndez Núñez, 23, entresuelo.
Talleres: San Fernando, 28 : Apartado, 162 : Teléfono, 268.

Director: EMILIO COSTA

VIDA DEPORTIVA

El partido Castalia-Elche o quien me compra un lío

El primer partido de promoción entre el campeón regional del grupo B, Elche F. C., y el colista del A. S. C. Castalia, estaba señalado para el domingo en el campo del Club Illicitano.

Y lo que parecía que no iba a tener la menor importancia, está llamado a dar juego.

El Castalia, según nuestras noticias, no se trasladó a la ciudad de las palmeras, porque, según parece, recibió órdenes de la Federación de que no se moviese de casa.

Por otra parte, también sabemos que el Castalia recibió órdenes concretas por carta y telegrama para que se desplazase, órdenes que fueron transmitidas oficialmente por la Federación. Como se ve, unas y otras noticias se contradicen.

Por otra parte, y esto es un detalle de mucha importancia, el Colegio de Arbitros, no habiendo recibido ninguna orden, no desplazó a ninguno de sus colegiados.

En la sesión de esta noche, de la Federación, se pondrá este intrincado asunto sobre el tapete.

LINAS APRECIACIONES

Ayer trasapelamos esta interesante cuartilla de nuestro corresponsal en Elche en la que hacia las apreciaciones sobre la constitución del equipo Illicitano, que verá el que leyere.

Viendo correr y «empujar» a Samper y a Clement, juntos, en el primer tiempo nos acordamos de aquel arroz «con pollo» del cuento.

Bien está, amigos, vuestro arrojo y valentía sin límites, por nadie discutidos. Pero sin olvidar al propio tiempo, el buen juego de conjunto: de pases templados y precisos, dados con la necesaria inteligencia y técnica. Que en esto, precisamente, se diferenció siempre el Elche de la casi totalidad de los

equipos que nos han visitado, desde que el nunca bien ponderado Paco González enseñó a jugar a nuestro once y muy especialmente a sus delanteros.

Hagan, pues, todas las combinaciones que apetezcan los señores que componen la junta técnica del club local, pero ¡por Dios santol que en los dos puestos de interiores figuren por ahora cuando menos, cualesquiera de estos tres jugadores: Ruiz, Segarra y Díez, únicos que poseen, en mayor o menor grado, la técnica del que fué su maestro.

No hablamos de formar con ellos el trío central, no obstante estar firmemente convencidos de que son, sin disputa alguna, los que saben jugar mejor, porque en el fútbol los partidos se ganan por goals, y sabido es de todos que ninguno de ellos se distingue como shootador. Lo cual hace necesaria la presencia de Clement, en el centro, encargado de poner digno colofón o remate, a las jugadas o avances del ataque Illicitano.

En cuanto a Samper, estimamos que, si ha de seguir jugando Clement, debe de ocupar su puesto en la defensa, en sustitución de Torro, que así podría descansar y reponerse totalmente de la lesión que ha ya tiempo padece.

EL VALENCIA DERROTADO

Valencia (Teléfono).—Ayer jugó la Gimnástica de Madrid contra el Valencia.

Ganó la primera por uno a cero suspendiéndose el partido por lluvia, a los diez minutos de la segunda parte.

EL NATACION

El próximo domingo si se llega a un acuerdo, como se espera, jugará en Alicante contra el Ntacion el Torrevieja F. C.

El Ntacion irá en breve a jugar a Lorca.

Un campanario de 80 metros se derrumba sobre una escuela y dos casas causando víctimas

Tolosa (Teléfono).—Ayer ocurrió un triste suceso que habiendo tenido trágicas consecuencias pudo tenerlas mayores de haber sucedido a otra hora.

El campanario de la iglesia de Dalbade que menzaba ruina se vino abajo estrepitosamente.

Piedra y cascote y campanas derrumbáronse sobre las casas que lo circundaban aplastando dos y derruyendo la escuela de niños.

Afortunadamente a la hora de ocurrir la catástrofe la escuela estaba vacía.

No obstante el suceso produjo numerosas víctimas.

Entre los vecinos se procedió a realizar los trabajos de salvamento con gran premura sacando de entre los montones de escombros en que quedaron convertidas las casas a los vecinos que en ellas fueron sorprendidos por la catástrofe.

Dos de ellos fueron extraídos ya cadáveres.

Veintisiete resultaron heridos, once de ellos de suma gravedad, dos de los cuales se teme que fallezcan de un momento a otro.

Matan a un niño para curar a un tísico

Barcelona (Teléfono).—Un vecino del pueblo de Castell Arés, denunció el jueves a la guardia civil que un hijo suyo, de siete años, había desaparecido. Declaró que habían hecho, él y sus familiares, toda clase de pesquisas sin resultado.

Dijo también que sospechaba de un sujeto que se dedica al curanderismo y que días antes de la desaparición del pequeño, frecuentó la casa halagando al niño y acariciándolo con excesos que les llamaron la atención.

La guardia civil después de muchas pesquisas logró encontrar el cadáver del niño a la orilla del río a dos kilómetros de la población. El pequeño presentaba una herida larga y profunda en el cuello.

Se supone que fué degollado por el curandero para dar la sangre a un tísico.

El curandero ha desaparecido. El juzgado ha decretado la prisión del enfermo que ha quedado en su casa dado el grave estado en que se halla.

La Hispano Alemana Enrique Esteinkamp

MAYOR, 7.

Gran surtido en objetos de arte y para regalos, bisutería de toda clase etc

¡IR POR LANA...!

En Pego, José María Píera Borrull (*) Buscano penetró durante la noche en el domicilio de Encarnación Bolufer Mansi situado en la calle Nueva con el propósito de robar.

Dióse cuenta la vecina y saltando de la cama se abalanzó sobre el ladrón que tuvo que huir por una ventana, no pudiendo evitar que Encarnación saliera detrás de él y se apoderara de su americana. Al menos se llevaba unos cuantos «chichones» y cardenales que ponían de manifiesto el gñio de la vecina; pero no paró ahí el asunto sino que la guardia civil logró atraparle durante la madrugada y fué a dar con sus huesos en la cárcel.

UN INCENDIO

En Orihuela se declaró un voraz incendio en un cercado de cañas propiedad del vecino don José Almira Sánchez, situado en la carretera que conduce a Bigastro el que tenía en depósito más de 12.000 gavillas de caña laborada para cañizos.

En los primeros momentos acudieron al lugar del siniestro fuerzas de la Guardia Civil, autoridades y el Cuerpo de Bomberos quienes después de varias horas de titánicos trabajos y con la ayuda de numeroso público, pudieron dominar el fuego, cuando las llamas habían devorado más de 2.000 fardos de caña limpia y unos 850 de caña en bruto y otros enseres.

Afortunadamente no ha habido que lamentar desgracias personales. El siniestro fué casual y las pérdidas son considerables.

Por los Ministerios

Madrid (Teléfono).—El Presidente despachó con los ministros de Instrucción, Fomento y Marina.

Luego recibió al Obispo de Lugo.

—El ministro de la Gobernación recibió a los presidentes de las Diputaciones gallegas, a los gobernadores de Toledo y Ciudad Real, a varios diputados vizcainos y al exministro señor Gasset.

—El embajador de la Argentina señor Estrada ha estado a visitar al señor Yanguas para agradecerle en nombre del Presidente de aquella república el que haya autorizado la visita del «Buenos Aires» a Cartagena.

—Los ministros de Gobernación y Hacienda despacharon con el Rey que firmó diversos decretos sin importancia.

En cambio reconoce en la podadera el arma homicida.

LOS TESTIGOS

La prueba testifical no dice nada sensacional ni nuevo, limitándose todos a abonar la moralidad del procesado.

Destacose la declaración de la madre que llega a conmover al público.

EL INFORME MEDICO

¿Es un anormal el procesado? El informe médico tiene conclusiones claras al decir que Francisco Ripoll Sempere es un débil de la mente; la debilidad mental forma parte del grupo de las psicose degenerativas congénitas (Psicosis por falta de desarrollo) o frenestencias.

Francisco Ripoll cometió el delito del que se le acusa consciente o inconscientemente, pero involuntariamente, movido por un impulso morboso.

Ni antes ni después del hecho Francisco Ripoll se dió perfecta cuenta ni supo la importancia de sus actos, como corresponde a un enfermo de su categoría.

Esas conclusiones han sido determinadas después de un prolijo, de un detenido examen del acusado. De ese examen son estos datos.

En la familia del Ripoll fueron ocho hermanos, muriendo tres, uno de ellos de meningitis.

A los 15 años recibió una cox de una caballería que le produjo una herida en la región temporal derecha y conmoción cerebral, que le duró dos horas.

Tres meses antes de los hechos lo tiró una caballería, produciéndole erosiones pero sin que hubiese perdido el conocimiento.

En su niñez fué a la escuela, y era vago, mal estudiante, de carácter tranquilo y en la pubertad se caracteriza por ser un gran egoísta, embustero, pero siguiendo de carácter tranquilo y poco amigo de riñas, aficionado a juegos infantiles poco en consonancia con su edad. Trabajador en su oficio de carrero, lo que más caracteriza su carácter es una especie de inestabilidad cerebral, que le hacia empezar muchas cosas sin concluir ninguna, y ser muy distraído.

Como signos de degeneración se halla la bóveda palatina ojival y los brazos desproporcionados.

Aunque no habitualmente tomó bastante alcohol.

Su inteligencia es deficiente, menos que deficiente según las exploraciones hechas en su percepción, memoria, atención y juicio por las pruebas de Keilhoner, Rossolimo; Bourdon, Rinoi... y otros llegando a la conclusión de que se trata de un débil mental, incluido en el grupo de las Psicodigenias congénitas o penastencias de la Escuela Italiana. Su grado inmediatamente inferior a la imbecilidad, estando nuestro enfermo en un grado intermedio entre dos estados morbosos debido a insuficiencia de desarrollo mental.

Este es en síntesis el detallado informe médico del doctor Sánchez Borda, que ha producido excelente efecto en el público y ha sido bien acogido por los compañeros del informante.

AL CERRAR

Al cerrar la edición se reanuda la sesión.

El Fiscal en vista del resultado de la prueba modifica sus conclusiones.

También es probable que el defensor las modifique a su vez.

Son las seis de la tarde.

El periódico no puede demorar su salida y aplazamos hasta mañana la continuación de esta información.

Informaciones de Marruecos

EL PARTE OFICIAL

Madrid (Teléfono).—El parte oficial de Marruecos dice lo siguiente:

En una emboscada preparada por las fuerzas del sultán Solimán en Aydir, a dos kilómetros a la vanguardia del campillo de Myyemden fué sorprendido el enemigo, que se dedicaba a preparar trincheras.

Fué atacado por frente y retaguardia, teniendo tres muertos vistos, cuyo armamento quedó en nuestro poder.

Resto del frente sin novedad.

LIN FALLECIMIENTO

Rabat (Radio).—Ayer falleció repentinamente Mr. Basset director del Instituto de Altos Estudios Marroquies.

HOY EN LA AUDIENCIA

El hijo que robó y asesinó a su padre, ante sus jueces

Gran expectación pública.—Una curiosa morbosidad, en la gente que vá a estas vistas como a algo espectacular.

Ver de cerca al asesino, gozarse en sus títuosos declaratorios, pescar una contradicción y musitar una protesta cuando el acusado se ase a una callejuela en donde puede hallar su salvación... Esa muchedumbre será la misma que a la hora de las conmisericordias tendrá un gesto piadoso y firmará mensajes de petición de indulto.

Pero ahora están en plan de espectadores que desean una víctima y como en los toros piden ¡caballos...!

LA VISTA

Enorme gentío se agoja a las puertas de la Audiencia.

Se ha llenado el salón y ha sido preciso impedir el acceso de más público.

En las mesas de la prensa hay una floración de informadores verdaderamente copiosos. Buen número de los que a diario remamos en estas galeras del periodismo nos vemos obligados a sentarnos en la entrada general tan democrática y acogedora.

Se constituye el Tribunal: preside el señor Chulvi—cuyo rostro nos hace evocar la figura patriarcal de Miguel Moya,—y frente a frente el Fiscal señor Carrasco de gesto sonriente y el señor Fontés correcto... y nervioso.

Comenzamos a abominar de la democracia; resulta un poco incómoda la «entrada general» para tomar notas y pergeñar cuartillas. El ambiente, enrarecido, apesta...

EL PROCESADO

Momento de agitación general cuando el procesado se levanta del banquillo.

Francisco Ripoll Sempere está un poco pálido. No mira a nadie, ni a nada y ocupa el banquillo.

Aparece sereno. Solo en sus dedos se nota un movimiento constante que acusa nerviosidad. De cuando en vez parece como que traga: su boca y sus fauces resacas por la emoción del momento le impelen a esa ficción para provocar la insalivación.

LECTURA

Siguen unos momentos de sopor infinitos. Se leen monótonicamente, adornadamente folios y folios de papel sellado inacabables.

EL PROCESADO DICE...

Francisco Ripoll es un muchacho de 21 años de aspecto apocado y poco resuelto.

Viste americana y pantalón negros y su presencia acusa una notable ausencia de energía y decisión.

En el interrogatorio su voz se muestra algo débil y velada, pero contesta casi siempre con firmeza y sin titubeos.

A preguntas del señor fiscal dice que el día de autos estuvo bebiendo en compañía de unos amigos y gastando parte de cincuenta pesetas que llevaba.

No pensaba ir a cenar a su casa pues quería asistir al baile de la Casa del Pueblo.

Sin embargo y como se sintiera mareado se dirigió a su casa a acostarse.

Gente conocida

Ha regresado de Madrid y Barcelona la acreditada modista doña Vicenta Martínez con los últimos modelos de la actual temporada.

—Marchó a Madrid, acompañado de su distinguida esposa, el reputado médico don Miguel Gueri.

—Regresaron a Valencia los estudiantes señores Margado, Ayala, Guardiola, Manero y Visconti.

—Esta tarde ha regresado a Sidi bel Abes (Orán) nuestro excelente amigo don Francisco Establier.

—Ayer estuvo en Alicante el señor marqués de Cámara Alta.

—Ha marchado a Madrid el estudiante de medicina don Jerónimo Martín Lloret.

—Regresó de Madrid, nuestro querido amigo don Ignacio Vicente.

—Palace Hotel.—Llegaron: don Juan Ferrándiz Ferrándiz, comerciante, de Cartagena; don Miguel Gisbert, viajante, de Elche; don Juan Echevarri, viajante, de Valencia.

—Reina Victoria Hotel.—Llegaron: don Carlos Romero Torres, viajante de Madrid; don Ricardo Fernández Meya, comerciante de Alcoy; don Carlos Plaza Roger, viajante de Alcoy; don Juan Millán Segura, viajante de Aspe; don Francisco Alemán Hardil, estudiante de Murcia; don Vicenle Sanchis Coloma, comerciante de Jijona; don Manuel Cosío Villegas, turista de Valencia; don Ramón Bágüena Navarro, comerciante de Valencia; don Luis Martí Alcoverro,

viajante de Murcia; don Francisco Pastor Navarro, periodista, de Madrid.

—Hotel Samper.—Llegaron: don Semel Leon, viajante, de Valencia; don Luis Albacy Giménez, comerciante, de Orihuela; don Juan Wuñez y señora, ingeniero, de Málaga; don Luis Samper, de Elda; don Antonio Gotzaldí, médico, de Alcoy; don José Rivera, médico, de Alcoy; don José Rivera, médico, de Alcoy; don Juan Bordi, de Cartagena; don Antonio Rubio, de Alcudia; don Luis Pascual, de Valencia; don Goyanes de Ores, de Jetafe; don Luis Bornepoy, de Barcelona; don Jué Aimany, de Barcelona; don Francisco Ortiz Sánchez, médico, de Támara; don Santiago Gimenez, de Valencia; don Mauricio Manam, de Valencia; don Teodoro Mora, de Valencia; don Santos Santamaría, de Madrid; don Enrique Gómez, de Marsella.

La escuadra en Alicante

La escuadra española que hace maniobras y prácticas en Santapola actualmente llegará a Alicante el sábado próximo.

Aquí estará hasta el martes de la semana entrante.

Dicho día zarpará para Cartagena.

Este número ha sido censurado gubernativamente

VALENER
TONICO RECONSTITUYENTE
INSUSTITUIBLE
EN
Inapetencias - Estados anémicos -
TUBERCULOS INCIPIENTES -
Neurasia - CONVALENCIAS DIFÍCILES -
4.75
En farmacias y droguerías

EL BONZO

En tiempos de la lejuna dinastía de Ming, habitaba en su cabaña próxima al río Leo una viuda joven y bella, virtuosa y por todos respetada. Fiel a las instrucciones recibidas de los grandes filósofos, sólo se casó una vez y de su matrimonio tuvo un hijo.

El niño creció, se hizo hombre y conforme al rito de Buda ya pudo sentarse a la mesa al lado de su madre.

Una mañana de primavera, tibia y perfumada, la joven viuda salió temprano para bañarse en las puras y cristalinas aguas de la fuente terna de Hon. Encontrábase allí un bonzo que vivía en una misera choza situada frente a su cabaña, a la orilla opuesta del río: hombre vil y despreciado por el pueblo; como todos los bonzos, pero su rostro era hermoso y su figura varonil y arrogante. Cuando vio a la mujer bañándose en las aguas termales sintió el deseo irresistible de abrazarla; ella no opuso resistencia y se limitó a taparse los ojos con las manos.

Desde entonces el bonzo, cada día, al anochecer, llamó a la puerta de la cabaña de la joven y bella viuda, la cual no era ya por cierto la mujer de antes por todos respetada. Sin embargo, su hijo seguía sentándose a la mesa a su lado y si alguien osaba interrogarle nunca dejó traslucir la más leve queja; y hasta hacía los posibles por ser grato al bonzo y le trataba como si fuese su propio padre. Las gentes del pueblo extrañadas de su proceder inexplicable le detestaban y cuando salía de la cabaña hacíanle blanco de toda clase de burlas e insultos. Pero el hijo, prudente, jamás hizo caso a nadie ni a nada.

A la primavera sucedió el estío y después del otoño el crudo invierno. Día tras día el bonzo llamaba a la puerta de la cabaña, a la hora acostumbrada, y el hijo que nunca faltó el respeto ni a su madre ni al bonzo, supo, guardar siempre un heroico e impenetrable silencio.

Para ir de una a otra orilla, el bonzo tenía que cruzar el río a nado. Las aguas en primavera estaban templadas, en verano calientes, frías en otoño y en invierno heladas. Cuando salía entonces de ellas quedaba cubierto con un manto de hielo y la pobre viuda pasaba un frío muy grande a su lado. Al comprenderlo así, el hijo enajenó parte de sus bienes y con el dinero reunido hizo levantar un hermoso puente de piedra sobre el río, entre la cabaña y la choza del bonzo, para que su madre no pasase ya más frío.

Un día la pobre mujer se puso enferma y a pesar de los solícitos cuidados de su hijo llegó pronto a las puertas de la muerte. Al nublarse los ojos el joven leyó en ellos el postrer deseo de su madre: corrió a la choza del bonzo y llevóle consigo a la cabaña para que la moribunda pudiese aún recibir el último beso del que tanto había amado. Poco después la pobre mujer espiraba.

El bonzo soltó la mano yerta de la viuda e hizo ademán de marcharse. Más antes de que pudiera hacerlo cayó exánime junto al cadáver: veloz como el rayo, el hijo de la muerta habíale cortado la cabeza de un tremendo hachazo.

El hijo, después de amortajar el cadáver de su madre con una tela del más fino lienzo, lo depositó en un ataúd de dobles paredes de cinco dedos de grueso para darle sepultura con todo el ceremonial mandado por el rito.

Hecho esto arrojó al río Leo el cadáver mutilado del bonzo y dirigióse al puente para esculpir lo que sigue en su primera piedra:

«Este puente es obra de un hijo amantísimo que supo llevar escondida en el corazón la felicidad de su madre mientras ella vivió y que sabrá llevar guardada en él la honra de su madre después de muerta.»

C. FERRER

"Barcelona Gráfica"

La Dirección de «Barcelona Gráfica» nos comunica que el número correspondiente al 30 del pasado mes aparecerá con algún retraso, que no le ha sido posible evitar, a causa de implantar la reforma de la impresión en huecograbado, única que ofrecerá al público sus 32 páginas de texto en el más moderno procedimiento.

Asimismo nos ruega anunciemos que entre las composiciones que formarán sus páginas musicales se insertará el famoso tango «Galletita» que tan popular y apreciado se ha hecho entre nosotros.

Con estas reformas y por ser dicho revista la única que en todos sus números publica siete baillables, además de su extensa información gráfica, no es extraño que se haya convertido en indispensable y alcance la máxima popularidad.

CLÍNICA MÉDICA QUIRÚRGICA

Dr. F. Fernandez Arratia

Especialista en Nariz, Garganta, Oídos y enfermedades genito-urinarias.

CIRUGIA GENERAL RAYOS X

Electricidad médica.—Laboratorio de análisis clínicos.

Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6 Sagasta 55, 1.º — ALICANTE

APOYANDO UNA PETICION

Los señores concejales deben acordarse de que son alicantinos

El Municipio va a deliberar mañana seguramente, reunido en pleno, acerca de la petición de un grupo de intelectuales que solicitaron para el periodista alicantino Antonio Galdó Chápoli—hoy imposible de utilizar por lamentable enfermedad—una pensión que le permita atender a su vida, sin agobios y sin preocupaciones. Queremos creer que a los señores concejales no les hace falta para acordar en justicia lo que deba resolverse de esta petición, sino su condición de alicantinos—por naturaleza o por residencia—y de que es un periodista quien necesita la merced solicitada.

Un periodista...
Acaso en las reducidas actividades provincianas un periodista no alcance a ser en el concepto de las gentes, lo que es en realidad; acaso

también de este pobre concepto habrá parte de culpa en los propios periodistas que jamás regateamos a nadie ni el título ni la camaradería: acaso también porque no supimos guardar nada siquiera para nuestra vanidad espiritual, dando en cambio para halago, sosten y preeminencia de todos cuanto a nosotros mismos nos hacía falta.

Este periodista que ahora demanda por la voz de los otros, modesto sosten para su inutilidad, como todos lo dió todo para los demás y para Alicante: fué un periodista y fué un alicantino que por la ciudad de nuestros amores quiso malgastar su vida. Su labor anónima está allí en las colecciones de «La Tarde» y de «La Correspondencia de Alicante», y en las columnas de otros diarios locales que recogieron siempre con orgullo la prosa limpia, vibrante y sustanciosa del culto periodista.

Los señores concejales, deben pensar que son alicantinos y que de esta labor callada y persistente de Galdó Chápoli, en pro de la ciudad, algo les llegó a ellos. Deben pensarlo así y pensar que como administradores de Alicante no pueden negar el auxilio que se les pide, porque méritos hizo y bastante quien solicita.

Por justicia, por humanidad y por el propio decoro del Concejo, la pensión debe acordarse, y debe acordarse de la mayor cantidad posible, no limitando la concesión a las 1.000 pesetas que parecen de rigor para estas donaciones. Y además deben ver el medio de que la eficacia del acuerdo sea desde el momento de estar votado, pues creemos que en el presupuesto hay capitulos suficientes para no tener que esperar al próximo ejercicio.

Se necesita muchacha de servir para todo estar en casa de poca familia. Razón: Angeles 20, 3.º

Toros en Valencia

Valencia (Teléfono).—Ante enorme expectación (f. ctuosa la corrida en que alternaban mano a mano Niño de la Palma y Chaves.

Lidíaróse toros de Concha y Sierra. Uno de ellos se quebró una pata al rematar un quite Cayetano. La corrida trascurrió en medio de torrencial lluvia.

Al terminar la lidia del quinto tuvo que suspenderse por ser insoportable el aguacero.

El Niño de la Palma medroso. Chaves bien. Oyó grandes ovaciones.

CAFES SELECTOS CHOCOLATES "GALIANA" GALLETAS FINAS AZÚCARES TES

Casa Sapena :: Alfonso el Sabio 2 y San Vicente 1 :: ALICANTE
Precios moderados. Garantía de calidad

for Economical Transportation



ES LA CAMIONETA QUE MAS SE VENDE

¿Conoce U. el nuevo modelo?

VENTAS A PLAZOS



Arques y Bonmatí Lda.
PLAZA DE ISABEL II, NÚM. 6
ALICANTE

DOCTOR JOSÉ S. SAN JULIAN
ESTÓMAGO, HIGADO E INTESTINOS
RAYOS X
Pasaje de los Mártires, 2 pral. (Casa Carbonell)
Consultas de 10 a 12 y 3 a 6

Almacén de Paquetería Drogas y Coloniales
DEL PAIS Y EXTRANJEROS
TORRAS HERMANOS Y C.
SUOCESORES DE
Viuda de José Torras Herp
TRATINOS, 80 Y JERUSALÉM, 4
ALICANTE

Memorias de un legionario

El deporte de los legionarios de Colón

¡Ya tenemos ganas de ver a la bella señorita Primavera!— ¡Qué bonita eres! —y lo deseábamos por estar, ya cansadísimo de hacer la vida del anfibio; pues esa ha sido la nuestra en estos pasados días tan lluviosos y molestos.

Así es que hoy volvimos a nuestras tardes deportivas en una bella pradera, verde tapiz donde florecen infinitas hierbas silvestres que tienen el perfume embriagador de la carne de mujer joven.

¡Qué bien huelen los tomillos y romeros! Y allí en aquella pradera rodeada por indisciplinados montes, los legionarios de Colón practicamos el deporte, al que debemos nuestra agilidad; ahí está el secreto de la rapidez de nuestros avances tan admirados.

Allí se practica desde el boxeo hasta el infantil juego del gato y la rata; la «gallinita ciega» alterna con el práctico salto con pértigas; el escondite, se dá la mano con las carreras de velocidad y los saltos de obstáculos.

La agilidad y la destreza acabamos poseyéndolas todos, jóvenes y viejos; legionarios de 40 años hacen todas las cosas como jovencillos.

En las treguas de paz, nos es muy precioso el deporte: En primer lugar, porque sirve de constante entrenamiento para no dejarnos arrebatar el título de los más veloces; y en segundo lugar, porque en estas horas deportivas, los juegos infantiles, con sus gracias, y sus cómicas escenas, hacen reír y al reír se olvida. Y en estos juegos parecemos niños, niños grandes que saben jugar y reír lo mismo que luchan y mueren.

Con nuestros juegos alternan los oficiales, estos oficialitos, tan entusiastas, que en los estudiosos años de la academia están soñando ya con un puesto en el Tercio o Regulares, lugar adecuado para realizar soñadas hazañas y aventuras; bella ilusión que todos llevamos en nuestra alma dando honor a la tradición de nuestra raza.

Nuestra compañía quizás sea la que más tiempo dedica al deporte. Nuestro capitán, don Fernando Beltrán de Lis, es un entusiasta del deporte, también juega, salta y corre; es un poco pesado, está grueso; yo creo que está siguiendo algún régimen para ir perdiendo carne, pero tiene la desgracia de engordar más. ¡Carol! ¡El sano deporte!

Así pasamos estas bellas tardes de primavera en esta pradera de Tazarín, donde está enclavada la cábila del mismo nombre y de la que no queda otra cosa que unas derruidas paredes, y aquellas silenciosas moradas blanquitas, que sufrieron el tormento de los cañonazos que fueron demoliendo lugares donde se vivía la pacífica vida del

laborioso campesino que al huir llevó en su alma el odio hacia España y en compensación nos dejó este lugar arisco y delicioso donde florecen los almendros y cerezos que oyen el cantar dulce y monótono de un riachuelo que resbala en estos floridos prados.

PEPE BORDERA FURIÓ

En el «Vivac» de Tezerín-Tetún y Abril.

Se limpian sombreros de paja

Procedimiento americano sin competencia, precios económicos. Plaza de Isabel II, 5 - entresuelo.

Enfermedades de las piernas
Varices - Ulceras
Acnes - Eczemas
Herpes - Psoriasis



Rumatismos
Gota - Dolores
Edad crítica

Defienda Ud. su sangre

Los desgraciados artríticos llevan en su propia sangre enemigos fuertes, el ácido úrico y otros venenos se concentran silenciosamente en sus órganos vitales mal defendidos. De ahí la terrible arterio-esclerosis y su cortejo de enfermedades crueles, varices, flebitis, úlceras varicosas, acnes, sycosis, psoriasis, eritemas, eczemas, neuralgias, gota, reumatismos afeciones de la mujer todas las enfermedades graves y dolorosas. Pero para vencerlas hace falta cazar los venenos de la sangre y las experiencias clínicas han demostrado que solo el **DEPURATIVO RICHELET** borra completamente estas enfermedades. Rectificando la masa sanguínea, el **DEPURATIVO RICHELET** es el específico universalmente reconocido de todas las manifestaciones artríticas. Médicos y enfermos acuerdan proclamar su extraordinaria eficacia.

Cada frasco va acompañado de un folleto ilustrado. De venta en todas las buenas Farmacias y Droguerías, Laboratorio L. RICHELET, de Sedan, rue de Belfort, Bayonne (Francia).

ENFERMEDADES DEL PECHO

F. Martí Ezponda :: Médico especialista

MEDICINA EN GENERAL

Rayos X Diatermia

SOL ARTIFICIAL DE ALTURA

Consulta de 10 a 12 y 2 a 4 Plaza de Castelar, 3

URODONAL

limpia el riñón,

lava el hígado y las articulaciones

El que quiera permanecer joven y evitar el reuma, la gota, el endurecimiento de las arterias, la arenilla de los riñones, las varices y la obesidad, que eliminan el exceso de ácido úrico, veneno de nuestro organismo, tomando el URODONAL.

En cuanto los crines aparecen rojos o contienen arenillas, hay que recurrir sin tardanza al URODONAL.

Venta en Farmacias



- Reumatismo
- ARTERIO-ESCLEROSIS
- GOTA
- MAL DE PIEDRA
- ARENILLAS
- OBESIDAD
- 15 grandes premios

Etablissements Chatelain
2 Rue de Valenciennes
PARIS
Venta en Farmacias

Concesionario: Sdad. Químico-Farmacéutica de los Establecimientos Rocafort-Doria, S. A. Tuset 20-Barcelona-Apartado 718

Páginas antiguas alicantinas

Visita esta ciudad una Embajada Japonesa

En estos últimos días un periodista madrileño ha celebrado una entrevista con el Representante del Japón en Madrid, referente al raid España-Manila.

«El Japón ha mostrado siempre gran interés y simpatía hacia España,—dice el Diplomático—, y por ello desea que el vuelo se verifique con toda felicidad.

Recuerda varios episodios de la historia y algunos hechos relacionados entre el Japón y España, siendo el primero la visita que el Embajador del Japón hizo al Rey Felipe II.

La circunstancia de haber sido la ciudad de Alicante la que cobijó por espacio de algunos días la Embajada que recuerda el diplomático asiático, nos obliga una vez más, a recordar los detalles de esta Embajada, de la que solo se han ocupado los historiadores locales P. Mallés, y Viravens, al reproducir en su crónica, la del citado historiador alicantino.

En diciembre de 1584 fué honrada la ciudad de Alicante con la presencia de una Embajada que en 1582 enviaron los Reyes de Bango, Arisina y Oména (Japón), a la Corte de España para ofrecer a Feli-

pe II la obediencia de aquellos príncipes.

Los enviados japoneses, personajes de muy alta estrofa, que vestían riquísimos trajes, fueron recibidos por el Concejo y hospedados en la casa de don Diego Caisedo, —en la plaza de Remiro—, Receptor del Rey, donde recibieron los obsequios de los Nobles, de los Eclesiásticos y todos los alicantinos, quienes celebraron grandes fiestas en honor de los embajadores, los cuales se embarcaron en este puerto el día 6 de enero de 1585, para dirigirse a Roma, con objeto de reconocer la autoridad Pontificia de Gregorio XIII, en nombre de los Reinos que representaban, convertidos al Catolicismo».

Ya lo ven nuestros lectores: el colosal imperio que en el actual siglo XX, ha vencido en el terreno de las armas al invencible imperio moscovita, tres siglos atrás enviaba una Embajada a España, no a concertar un Tratado comercial beneficioso para ambos Estados, sino a reconocer la grandeza del Reino de España bajo el cetro de Felipe II y la autoridad Pontificia de Gregorio XIII.

¡Cómo cambian los tiempos!
FRANCISCO MONTERO I ÉREZ.

VIAJE A SICILIA

ITINERARIO:

Barcelona, Marsella, Génova, Pisa, Nápoles, Palermo, Girgenti, Siracusa, Taormina, Mesina, Palermo, Nápoles, Roma, San Remo, Niza, Barcelona

Precio: pesetas 1.400

- Mayo 2. BARCELONA. Salida a las diez de la mañana. MARSELLA. Llegada a las 24. 3. Salida de Marsella y llegada a GENOVA. 4. Mañana libre. Salida de Génova y llegada a Pisa. 5. Mañana libre. Salida de Pisa. Cambio de tren en Roma, y llegada a Nápoles. 6. Excursión en tren a Pompeya, y regreso a Nápoles. Embarque al anochecer y llegada a PALERMO. A las 7:45 de la mañana. Mañana y tarde: visita de la ciudad en automóvil con guías-intérpretes. Entrada a los principales monumentos. 8. PALERMO. Mañana y tarde: visita de los alrededores en automóvil, acompañamiento de guías. 9. PALERMO. Salida y llegada al medio día a GIRGENTI. Tarde: visita con guías en automóvil. 10. Viaje de Girgenti a Siracusa, en tren. 11. SIRACUSA. Mañana y tarde: visitas en automóvil, con guías. 12. SIRACUSA. Mañana: visitas. Salida y llegada a Taormina. 13. TAORMINA. Visitas: Salida a media tarde hacia Mesina. 14. Salida de Mesina. Llegada a Palermo a las 16:15. Embarque a las 16. 15. Nápoles. Desembarque a las 8. Día libre. Salida al anochecer y llegada a Roma. Pernoctamiento. 16. ROMA. Día libre. 17. ROMA. Día libre. 18. De Roma a San Remo. 19. SAN REMO. Mañana libre. NIZA. Llegada por la tarde. 20. NIZA. Mañana libre. 21. Llegada a Barcelona, y FIN DEL VIAJE.

MUY IMPORTANTE:

Advertimos a los señores participantes de las regiones del Norte de España que no deseen empezar el viaje en Barcelona, que pueden iniciar el viaje en Hendaya y, prosiguiendo por Lourdes-Toulouse-Cette, reunirse a los excursionistas procedentes de Barcelona en Marsella. A tal efecto, la Oficina del E. N. I. T. de San Sebastián establecerá la fecha de salida de Hendaya.

Para más informes a los Agentes del E. N. I. T. en Alicante: SEÑORES JOSÉ PBLA y C.º, LTD. MARTIRES NUM. 1.

Nota: En las estaciones de Port-Bou y Cerbère pueden solicitar la asistencia del INTERPRETE DEL E. N. I. T.

SEÑORAS: EL FLUJO Y ENFERMEDAD DES DE LA MATRIZ SE CURAN CON LAS IRRIGACIONES DEL Dr. Valley Usadlas por higiene y para evitar contagios

MARMOLERIA INDUSTRIAL Marcial Giménez Esteve

Talleres y Despacho: CASTAÑOS, 26

GRANDES EXISTENCIAS DE MARMOLES DEL PAIS Y EXTRANJERO PARA LA CONSTRUCCION DE ESCALERAS, PAVIMENTOS, Y ZOCALADAS :-: MARMOLES PARA MUEBLES

Todos los mármoles cortados a Máquina Torpedo LAPIDAS, PANTEONES Y SARCÓFAGOS

La Casa más acreditada y que cuenta con mayores existencias para servir MESAS Y VELADORES para Cafés y Bares

Antes de comprar pidan precios a esta Casa que encontrarán economía.—No confundirse: Castaños, 26.- Alicante

Estamos convencidos Si usted ha empleado en sus obras nuestro famoso CEMENTO GOLIAT

se habrá convertido en un leal entusiasta y decidido consumidor de él

Delegación de la Sociedad Financiera y Minera de Málaga, en Alicante

Pedro Flores Bailén, 20

DR. GARZARÁN

Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos. Tratamientos modernos de dichas enfermedades.

BAILÉN, 20. — ALICANTE. Consulta de 11 a 1

Dos políticos que viajan

Mérida (Teléfono).—Llegó el ex ministro señor Goicoechea para dar una conferencia en el Ateneo.

Zamora (Teléfono).—Deseo para Benavente estuvo aquí unas horas el director de Agricultura señor Velando.

Acompañado de las autoridades visitó la Granja Agrícola de don Marcelino Arana.

Después prosiguió el viaje a Benavente en donde sus paisanos le hicieron un cariñoso recibimiento.

Advertisement for 'CANAS' hair cream. Includes an image of a bottle and text: 'para volver los cabellos blancos a su color primitivo a los 15 días de darse una loción diaria con el Agua de Colonia LA CARMELA'.

Banquetes, tés y recepciones a granel

BANQUETE DE BIENVENIDA

Madrid (Teléfono).—Ha sido obsequiado en el Hotel Ritz con un gran banquete de bienvenida el nuevo Embajador de los Estados Unidos.

Asistió casi todo el cuerpo diplomático, nuestro ministro de Estado señor Yanguas y numerosos personalidades de las carreras diplomática y consular.

UN TE EN EL «BUENOS AIRES»

Sevilla (Teléfono).—Ayer tarde se celebró a bordo del crucero «Buenos Aires» un te al que asistieron las autoridades, familias aristocráticas y representantes de la Prensa.

UNA RECEPCION

Sevilla (Teléfono).—Esta tarde a las cuatro se celebrará en el Ayuntamiento una recepción que promete ser brillantísima para hacer entrega al comandante del buque argentino del título de hijo predilecto de la ciudad.

EN HONOR DE RADA

Sevilla (Teléfono).—Los mecánicos sevillanos que ingresaron en filas en la misma quinta que Pablo Rada le obsequiaron ayer con un gran banquete en el Pasaje del Duque.

El señor Monje Boma!, en nombre de todos ofreció el agasajo.

Rada pronunció un discurso de gratitud.

Rada salió anoche para Madrid.

La tripulación del «Buenos Aires» visitará Granada

Granada (Teléfono).—El alcalde ha recibido un cablegrama del presidente de la República Argentina comunicándole que la tripulación del crucero «Buenos Aires» recibirá instrucciones para que se traslade a Granada en breve para tributar en nombre de aquel país un homenaje a la memoria de los Reyes Católicos.

Con tal motivo han comenzado los preparativos para organizar diversos festejos en su honor.

«DIARIO DE ALICANTE» ES EL PERIODICO MAS LEIDO

Noticias y reclamos

El consulado de Alemania en Alicante tiene el honor de poner en conocimiento del comercio, que los certificados de origen, para envíos destinados a Alemania, se legalizan ahora con derechos muy reducidos, a saber: Pesetas, 525; para envíos cuyo valor es superior a mil marcos y pesetas 175 para envíos cuyo vapor es inferior a mil marcos.

En la carretera de Villafranca chocaron dos autos resultando herido a consecuencia del choque Manuel Rodríguez Molina que trasladado a la casa de Socorro se le apreció una herida contusa en la región fronto-parietal.

En la calle de Argensola hubo un incidente como fin de fiesta entre Manuela Martínez y su marido.

Del resultado de algunas bofetadas que le dió su marido resultó con una contusión en el ojo la Manuela.

En el tranvía de San Vicente cuando regresaban de pasar la tarde en dicho pueblo y comprar dos bastones Juan Baldo Baldo y Juan Berenguer Pastor les dió por «arrear» algunos bastonazos dentro del tranvía. Trasladaos a la casa de Socorro se les pudo apreciar una erosión en la mejilla derecha al primero; y una herida contusa al segundo.

En el matadero de esta capital durante las últimas 24 horas han sido sacrificadas las siguientes reses: Vacuno 11; lanar 10; cerda 14; cabrio 14. Total: 49.

Armando Bañó fué curado en la Casa de Socorro de unas erosiones en las regiones mastoidea y cervical posterior las cuales se las produjo Manuel Hernández.

La «panne» ocurrió en la calle de Luzán.

A consecuencia de haber sido atropellado por un tranvía, fué curado en la Casa de Socorro de una contusión con erosiones en las regiones frontal y nasal, Mariano Alcaraz Martínez.

Por maltratar de palabra y obra en la calle de Luzán a Angeles Socuillamos, han sido denunciados Manuel Hernández Compañy y su esposa Remedios Román Valero y ésta fué luego maltratada por Dolores Requena.

SE OFRECE para desempeñar cargo de cobranza en almacén, cobrador, consignaciones y expediciones o cosa análoga persona honorable, con garantía si precisa.

Razón: en esta Administración.

SEÑORITA de buenas costumbres desea colocarse de mecanógrafa en casa de comercio, oficina o despacho.

Darán razón: Sagasta 26 (Imprenta).

SE VENDE una casa de planta baja desahogada, con patio, cuadra, orientada al mediodía y haciendo esquina en la calle de Castelar (Carollinas) próxima al tranvía.

Razón: Plaza del Progreso núm. 1, 1.º (15-13-C)

INTERESA adquirir taller de carpintería con planadora combinada con barreno, seis bancos y herramientas.—Darán razón, calle Teniente Llorca núm. 2, de 6 a 8 tarde.

SE NECESITAN agentes propagandistas para la venta de novelas por entregas. Sueldo y comisión.—Razón: Antonio Martínez, Villaveja 67.

PERDIDA. El jueves Santo se extravió un alfiler de corbata de oro formando una mariposa. Se ruega a quien se lo haya encontrado lo entregue en la calle Mayor núm. 5. Loterías y se le gratificará.

SE ALQUILA CHALET.—Sin muebles o con ellos. Confort moderno, instalaciones gas, agua, cuarto baño, timbre electricidad, cochera, jardín delante, Avenida de Alcoy 151, razón en el mismo.

PERDIDA de unos lentes entre la estación de la Marina a los estribaciones del castillo. Se gratificará en esta Redacción a quien los presente.

CHEVROLET, modelo gris, guía a la derecha, se vende o cambia, únicamente por un Ford usado.—Razón, en nuestra Redacción.

HERMOSO LOCAL, propio para almuerzo o gran garaje, se alquila. Mide 45 metros largo por 13 ancho. Está en la calle de Quintana 16.—Razón en Torrijos 77, portería. (30-4)

Advertisement for 'JABÓN BOTÍ' soap. Text: 'El mejor y más económico. Tres pastillas 1'25 pts. Única casa que lo vende: Penades y Chorro MAYOR, 11. — ALICANTE.'

Large advertisement for Ford cars. Includes an image of a Ford car and text: 'POR SU SEGURIDAD Y POR SU ELEGANCIA EL COCHE TURISMO', 'Ford se ha impuesto en todas partes', 'Visite la exposición del Paseo de los Mártires', 'AGENTE: FELIPE MAGRO'.

SE DESEAN primeros y segundos maquinistas para la fabricación de papel clase delgada así como maestros de pilas refinadoras que dispongan de buenas referencias. Vivienda confortable. Escribid bajo núm. 52326 a la Société Européenne de Publicité, 10, Rue de la Victoire, Paris.

Advertisement for sardines. Text: 'Coma Vd. las exquisitas sardinas, y el rico salmón', 'Representante: JOSÉ LLORET', 'RAFAEL TEROL, 12'.

ORO VIEJO
TAL DIA COMO HOY.—1359.—Son derrotados, hoy hace años, en los alrededores de nuestra capital, las huestes castellanas que mandaba el Maestro de Cal traba teniendo gran trascendencia política el acontecimiento.

DIARIO ANECDÓTICO

En la época de Koch

Por los años en que el nombre de Roberto Koch adquiría una celebridad mundial, por haber descubierto el bacilo de la tuberculosis, cayó en Madrid un muchacho extremeño que tenía escritos varios centenares de versos y que quería editarlos en un tomo que se titularía «Suspiros de dolor».

Visitó a varios editores y todos se negaron a publicarle los versos. Cansado ya de gestiones estériles, fué a ver a un paisano suyo, el cual tenía relación con don Rosendo Noriaga, persona que por aquel entonces gaba de predicamento en algunas editoriales.

El mozo extremeño fué a ver a don Rosendo, con una carta de presentación.

—¿Qué es lo que busca usted con la publicación de ese libro?
—La celebridad—repuso sin pestañear el muchacho.
—Pero ¿ha inventado usted algo?—le preguntó, con un gesto irónico.
—¡Bah!—contestó el extremeño.—Eso de inventar no lo hace más que alguno como ese Koch de quien ahora hablan.

MAÑANA VISITE USTED
La Exposición de Calzado
CASA SERRA
Gran Variación de Modelos
Entrada libre Bailén, 14

Los subsecretarios Italianos caen al agua

Matá (Radio).—Por averías en el motor tuvo que amarrar el hidroplano en que los subsecretarios italianos de Aeronáutica y de Guerra que se dirigían a Trípoli.

El vapor «Mandator» acudió en su socorro recogiendo a los italianos.

Hoy en ese buque saldrán para su destino.

A las Sociedades

Se recuerda el artículo 113 del Reglamento del Registro Mercantil con relación a su obligación de presentar ciertos documentos en la extensión fijada en el artículo 37 del Código de Comercio.

CONSULTORIO MERCANTIL Sagasta 55.

Comerciantes Industriales

Sociedades, Asociaciones y comunidad de bienes necesitan todos de una representación y de una constante asesoría para sus obligadas relaciones con la Hacienda pública.

El desconocimiento de disposiciones vigentes en materia de tributación (industrial, fímbre y utilidades) les puede acarrear sensibles perjuicios.

Mediante un pequeño abono anual se puede estar constantemente asesorado y tener atendidos debidamente sus asuntos administrativos.

CONSULTORIO MERCANTIL SAGASTA, 55.

Compañía Transmediterránea

BARCELONA

SALIDAS DE ALICANTE A PARTIR DEL 19 DE ABRIL DE 1925

Domingos	(12 h.) vapor-correo para Ibiza y Palma
Lunes	(16 h.) directo para Orán y Melilla
Miércoles	(14 h.) directo para Barcelona
Jueves	(17 h.) para Valzosta y Barcelona

El vapor-correo para CANARIAS sale cada dos sábados (20 h.)—Salidas semanales para Certe y Marsella y eventuales para los puertos de Inglaterra.

AVISO.—Las Notas de Embarque se admitirán: Hasta el mediodía del sábado para la Línea de Baleares.—Hasta las 10 de la mañana del día de salida para las Líneas de Barcelona y Orán-Melilla.—Y hasta las 5 de la tarde del día anterior del señalado para la salida del vapor-correo de Canarias.

Para fletes, pesajes e informes, dirigirse a la Delegación de la Compañía en Alicante.—Paseo de los Mártires núm. 3 bajos.—Telégramas y telefonemas Mediterránea.

COCHES USADOS

procedentes de cambio por

BUICK

Se venden a precios increíbles con facilidades de pago.

AGENCIA BUICK
MARTIRES 21

ANUNCIOS EN TODAS FORMAS

IDEAS — TEXTOS — DIBUJOS

DIRECCIÓN DE CAMPAÑAS DE PUBLICIDAD
—: BAJO BASE CIENTÍFICA Y TÉCNICA —:

Los mejores medios.—Los mejores teatros.—Los mejores lugares.
Redactores y dibujantes propios.

Concesionario de la publicidad en los campos de fútbol de Mestalla y Vallejo, en la valla anunciadora situada frente a los andenes de la Compañía Valenciana de F. C. y en las columnas de alumbrado público en ALICANTE.

RAMÓN ORTIZ BAU

Lauria, 10.—Teléfono 793.—VALENCIA

Delegación en Alicante :: Pl y Margall, 15

EL RAID MADRID-MANILA

No se ha dado con el paradero del capitán Estevez

Hanoi (Radio).—Hasta el día 20 no son esperados en Saigon los aviadores españoles que efectúan el raid Madrid-Manila.

El día 31 llegarán a Hanoi.

¿DONDE ESTA ESTEVEZ?

Madrid (Teléfono).—Desde anoche circuló el rumor de que el capitán Estevez jefe de la escuadrilla Elcano que hace el raid Madrid-Manila había perecido víctima de un accidente pero nadie podrá dar detalles del suceso que, por otra parte, no fué confirmado, afortunadamente, en los centros oficiales.

Pero era lo cierto que nadie sabía su paradero y la inquietud era grande.

ESTA MAÑANA

Madrid (Teléfono).—Los periodistas que hacen información en el Ministerio de la Guerra interrogaron sobre el asunto al Duque de Tetuán.

Este dijo:

—Ya podrán suponer ustedes mi interés y el del Gobierno por averiguar el paradero del capitán Estevez desde los primeros momentos en que se pudo sospechar que pudiera haber sido víctima de un accidente.

No descansamos hasta lograr noticias de su paradero.

Hasta bien avanzada la madrugada estuve en mi despacho aguardando respuesta a los numerosos telegramas y radios enviados a los puntos donde podían saciar nuestras ansias.

Ya muy tarde me retiré a descansar pero advirtiéndome al jefe de servicio que si se recibía alguna noticia penetrara en mis habitaciones para comunicármela.

Apenas lo vieron los aviadores ingleses aterrizaron en las cercanías.

Los aviadores españoles no estaban por parte alguna.

Acercáronse los exploradores al avión y descubrieron en el volante, amarrado con un bramante un papel escrito por Estevez dando cuenta de que había tenido que aterrizar por necesidad de cambiar una pieza del motor. Como carecía de dicha pieza emprendió a pie el viaje a Amman para proveerse de ella.

¿PERO DONDE ESTA ESTEVEZ? :: :: :: ::

Los ingleses dejaron tres mecánicos custodiando el aparato español.

Ellos remontaron el vuelo yendo unos hacia Amman y otros explorando los alrededores en busca del capitán y su mecánico de los que nada se sabe.

OTRO DESPACHO

Madrid (Teléfono).—En el Ministerio de Estado se ha recibido una información oficial que confirma la anterior.

OPTIMISMOS

Madrid (Teléfono).—A mediodía no había noticia nueva alguna.

El ministro de la Guerra cree que ya debe haberse dado ya con el paradero de Estevez.

José Pérez Pérez

Alquiler de Enserados y Lonas para cubrir mercancías y vagones

Muelle de Levante. Tinglado número 2. Despacho: Socorro, 27 primero.—ALICANTE.

Diego Saavedra Gómez

Tubos para parrales a 2 ptas. el metro

ALAMBRES DE TELÉGRAFOS METALES, ESTAÑOS, PLOMO

Especialidad en hierros cortados a medida propios para herraduras.—Corte de planchas a tijera hasta 18 milímetros

Tubos para parrales y conducción de aguas a 2 ptas. metro.

Almacén: Delicias, 18—ALICANTE

El día en Palacio

Madrid (Teléfono).—Ruiz de Alda estuvo en Palacio. Huyó de los periodistas que no lograron obtener ninguna declaración suya.

—El día 27 apadrinará la Infanta Isabel la nueva bandera del Soma-tén. El acto se celebrará en la plaza de la Armería.

—La Duquesa de la Victoria cumplimentó a los Reyes.

—El Rey concedió una amplia audiencia civil.

—Estuvo en Palacio el nuevo embajador de España en la Argentina don Emilio Palacio.

Al felicitarle los periodistas dijo:

—Señores, yo nada sé. He venido a cumplimentar al Rey como ministro en Berna y a despedirme para Ginebra en donde en breve he de asistir a una reunión de la Sociedad de Naciones.

—También estuvo en Palacio de nuevo el comandante Franco que cumplimentó a la Reina doña Cristina.

Le preguntaron los periodistas si iba a Galicia pronto.

—No; tardaré. Ahora voy a Melilla a trabajar.

—El acto del viernes promete ser importante.

—No se nada.

—Asegúrese que asistirá el cuerpo diplomático, las autoridades.

—Les repito que nada sé.

En Mayordomía recogió Franco su título de gentilhombre.

Una catástrofe de aviación

Cuatro aviadores perecen carbonizados

París (Radio).—De Lima se tienen noticias de un grave accidente de aviación.

El inspector jefe de aviación con tres aviadores realizaron un viaje aéreo.

Hallándose a gran altura se produjo una avería en el motor cayendo el aparato.

Los cuatro aviadores murieron carbonizados.

Pánico bursátil en Cuba

Habana (Cable).—Con motivo de la crisis financiera porque atraviesa la República de Cuba, ha habido cierto pánico entre los depositarios de fondos.

Para desaprobar esta conducta, que nada justifica, el presidente de la República de Cuba, ha constituido un depósito de 100.000 dólares, y ha ofrecido el concurso del Tesoro cubano para hacer frente a toda contingencia.

Se asegura que un banco ha enviado 36 millones de dolares para prevenir una afluencia de los depositarios de fondos.

Se desmiente el rumor propalado en Cuba con relación a una supuesta moratoria.

Anuncie V. en el DIARIO

Clínica del Doctor Juan Santa Olalla

ENFERMEDADES DEL CORAZÓN Y DE LOS PULMONES

RAYOS X

LABORATORIO DE ANÁLISIS

TRATAMIENTO DE LA TUBERCULOSIS POR **SANOCRISINA**

Consulta previo número. GERONA 4-1.

Garage España

El mejor de Alicante

Parque de Canalejas

Espectáculos Públicos

NUEVO (cine).—El escándalo del pueblo.

MONUMENTAL (cine).—El niño Rey. (tercera y cuarta jornada)

ESPAÑA (cine).—La ciudad de los espectros (11 y 12 episodios).

CENTRAL (cine).—La marca de la virgen.

IDEAL (teatro valenciano).—Esta noche «Vire volavos», «Sanc redentora» y «El solar de la pobreza».

Rada desaparece como el comandante Franco

Madrid (Teléfono).—El comandante Franca ha hecho hoy su presentación a las autoridades.

Hoy debía haber llegado el mecánico Rada.

A la estación acudieron a esperarle varios compañeros suyos de Cuatro Vientos.

El tren no trajo al popular aviador. Se supone que se aparecía en una estación cercana entrando en automóvil en Madrid.

Noticias de Barcelona

Madrid (Teléfono).—El gobernador ha desmentido que el Rey lle-gue el sábado.

—El juez que entiende en el sumario por el asesinato de Isabel A'da ha enviado exhorto a Mataró para que se interrogue a la mujer que acusó como autora del crimen a la portera de la calle del Bruch.

—Visitaron al gobernador los presidentes del Centro de Reporters y de la Asociación de la Prensa para pedir la libertad del redactor de «La Veu» señor Benet.

—En un tranvía de Sans sufrió un ataque una mujer esta tarde quedando parálitica y sin habla.

—Las gestiones de la guardia civil y mozos de escuadra para dar con el autor del asesinato del niño, que ya he comunicado antes, son infructuosos hasta ahora.

Ha quedado encartada la responsabilidad de la banda de gitanos que acampaba en las cercanías de Tarrasa al cometerse el asesinato.

—Se asegura que ha sido encarcelado esta tarde el exconcejal don Vicente Artigas, ignorándose las causas.



LECHE CONDENSADA

MARCA LA LECHERA

La única que reemplaza ventajosamente a la leche fresca en la alimentación de los niños y en los usos domésticos.

Folleto gratis a quien lo solicite de SOCIEDAD NESTLE, Gran Vía Layetana, 41 Barcelona.